

2024年2月吉日

報道機関 各位

相模原市立博物館において「創立125周年記念 相模女子大学の歴史」のパネル展示を開催します

学校法人相模女子大学(神奈川県相模原市南区、理事長・風間誠史)は、相模原市立博物館(館長・佐々木春美)において、「創立 125 周年記念相模女子大学の歴史」のパネル展示を行います。

本学園は、1900(明治33)年に東京市本郷区に設立されましたが、戦災により校舎や学寮のすべてを焼失し、1946(昭和21)年に現在の所在地(神奈川県相模原市南区文京・陸軍通信学校跡地)に移転しました。現在は、幼稚部から大学院までが一つのキャンパスにある総合学園として発展してきました。

このたび、市立博物館のご協力により、「相模女子大学の歴史」のパネル展示を館内で 開催させていただくことになりました。この機会に多くの方々にご覧いただきますよう ご案内させていただきます。

【開催日時】2024年3月1日(金)~4月7日(日)9時30分~17時

*休館日:毎週月曜日・3月21日(木)

【開催場所】相模原市立博物館1階エントランスホール

(神奈川県相模原市中央区高根 3-1-15)

【関連リンク】https://sagamiharacitymuseum.jp/



2023 (令和5) 年 11 月学園祭でのパネル展示の様子



学内でのパネル展示の様子

【本件に関する取材依頼・お問い合わせ先】 アーカイブ室設置準備室・横田 [TEL]042-742-2604

[E-mail] archives@mail2.sagami-wu.ac.jp [HP] https://www.sagami-wu.ac.jp/

